g -

Servicio

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Fijacion c/orificio
tangencial

Descripcion Peso Referencia
Fijacion c/orificio tangencial, negro 117 g 21.13.00.1
Fijacion c/orificio tangencial, niquel 117 g 21.13.00.2
]
negro 1
Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Fijacion c/orificio tangencial, parte A 1 53 g 21.13.00A.0
Fijacion c/orificio tangencial, parte B 1 64 g 21.13.00B.CJ
Fijacion c/orificio
abrazadera
Descripcion Peso Referencia
Fijacion c/orificio, negro 92¢g 21.13.01.1
Fijacion c/orificio, niquel 92 g 21.13.01.2
]
negro 1
Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Fijacion c/orificio, parte A 1 43¢ 21.13.01A.0
Fijacion c/orificio, parte B 1 43 g 21.13.01B.CJ
Tornillo M6x10 1 4g 0.63.6912.06010.C1
Tuerca M6 1 249 21.99.61.A06.01
Opcional
Tornillo autoroscante M4,2x13 29 0.63.7504.4,2x130

37




g -

Servici

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Fijacion c/orificio rasgado
abrazadera

Descripcion Peso Referencia
Fijacion c/orificio rasgado, negro 104 g 21.13.02.1
Fijacion c/orificio rasgado, niquel 104 g 21.13.02.2

]

negro 1

Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Fijacion c/orificio rasgado, parte A 2 50 g 21.13.02A.00
Tornillo DIN EN ISO 4762, M3x 10 2 1g 0.63.4762.03010.0
Tuerca DIN 934—-M3 2 1g 0.61.000934.03.0

38




g -

Servici

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Abrazadera
simple

Descripcion Peso Referencia
Abrazadera simple, niquel 22 21.13.03.2
Abrazadera
doble
Descripcion Peso Referencia
Abrazadera doble, niquel 23¢9 21.13.04.2
Abrazadera
ancha
Descripcion Peso Referencia
Abrazadera ancha, niquel 779 21.13.05.2
Opcional
Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132

39




g

V) Maylec

ﬁ

Servicio

Accesorios de Montaje 21.13
Fijaciones PE c/orificio
Descripcion Peso Referencia
Fijacion PE c/orificio, negro 14 ¢ 21.13.06.01
(@)  Fiiacion PE c/orificio, negro, ESD 149  21.13.06.01E
Fijaciones PE c/orificio
tipoB
Descripcion Peso Referencia
Fijacion PE c/orificio, tipo B, negro 16 ¢ 21.13.07.01
(@)  Fiiacion PE c/orificio, tipo B, negro, ESD 16g  21.13.07.01E
Soportes clip PE
Descripcion Peso Referencia
Soporte clip PE, negro 13¢ 21.13.08.01

(@  Soporte clip PE, negro, ESD 139 21.13.08.01E




g -

Servici

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Fijacion cierre rapido

Descripcion Peso Referencia
Fijacion cierre rapido, niquel 125 ¢ 21.13.09.2
Opcional
Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132
Clip de fijacion
. Descripcion Peso Referencia
. Clip de fijacion, niquel 13¢ 21.13.10.2
& .. > _
ey ° Opcional
<> Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29  0.63.7504.4,2x132

41




g -

Servici

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Adaptador perfil

Descripcion Peso Referencia
Adaptador perfil, niquel 85¢ 21.13.13.2
Opcional
Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132
Adaptador perfil 90°
Descripcion Peso Referencia
Adaptador perfil 90°, niquel 85¢ 21.13.14.2
Opcional
Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132

42




g

V) Maylec

Servicio de

Accesorios de Montaje 21.13
Fijacion carril

Descripcion Peso Referencia
Fijacion carril, negro 131g 21.13.15.1
Fijacion carril, niquel 131¢g 21.13.15.2
]

negro 1

Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Fijacion carril, parte A 1 57 g 21.13.15A.00
Fijacion carril, parte B 1 65¢ 21.13.15B.00
Tornillo M6x 25 1 79 0.63.0912.06025.C1
Tuerca M6 1 249 21.99.61.A06.01

Soporte encimera

Descripcion Peso Referencia
Soporte encimera, izquierda, negro 116 ¢ 21.13.16L.1
Soporte encimera, izquierda, niquel 116 g 21.13.16L.2
|

negro 1

Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Pza. soporte encimera, izquierda 1 709 21.13.16A.C0
Fijacion c/orificio, parte B 1 40 g 21.13.01B.C
Tornillo M6x10 1 4g 0.63.6912.06010.00
Tuerca M6 1 29 21.99.61.A06.00

B

Descripcion Peso Referencia
Soporte encimera, derecha, negro 116 g 21.13.16R.1
Soporte encimera, derecha, niquel 116 ¢ 21.13.16R.2
]

negro 1

Componentes niquel/plata 2
Descripcion Cant. Peso Referencia
Pza. soporte encimera, derecha 1 709 21.13.16B.CJ
Fijacion c/orificio, parte B 1 40¢ 21.13.01B.0J
Tornillo M6x10 1 4g 0.63.6912.06010.C1
Tuerca M6 1 24 21.99.61.A06.00

43




g -

Servici

7 @
%y Maylec Accesorios de Montaje 21.13

Amortiguadores de gas

Set soporte amortiguador

%6

Descripcion Peso Referencia
o Set soporte amortiguador, niquel 116 g 21.13.17.2
228 Opcional
Tornillo DIN 6912, M6x 12 5g 0.63.006912.06012
Tuerca M6, silber 29 21.99.61.A06.2
Amortiguador de gas
Descripcion Druckkraft Peso Referencia
Amortiguador de gas 200N 214 g 21.13.18

44






